

小区公共绿地成了他家“后花园”

张店执法人员集中拆除一批违章建筑

文/图 记者 伊巍
通讯员 张莹

晨报淄博3月19日讯 日前,张店区综合行政执法局执法人员对鲁能齐林家园小区存在的私搭乱建、圈占绿地进行了集中清理拆除。

3月17日,记者在鲁能齐林家园小区看到,其中一栋居民楼南侧原本是一片公共绿化草坪,被部分一楼住户私自圈占,并搭建了铁皮棚子,成了私家“后花园”,工人正在对这些违章建筑进行拆除。

张店区综合行政执法局车站中队中队长刘磊表示,在齐林社区的范围内,还有玉泰、建业等几个小区有很多的高空违建,对于高空违建,首先做思想工作动员自拆,对于动员不拆的,将走正规的执法程序,然后等程序走完将一并拆除。



工人对私搭乱建进行了集中清理拆除。



工人对违章建筑进行集中清理。



扫描
微信二维
码看更多
内容

产妇脐带脱垂 婴儿命悬一线

4分钟急救 医护合力“抢”下新生儿

记者 翟咏雪

通讯员 魏启跃 报道

晨报淄博3月19日讯 脐带脱垂,是产科一种罕见的严重威胁胎儿生命的并发症,如果胎儿脐带脱垂5分钟以上,就会导致严重的神经中枢损伤,甚至死亡。近日,桓台县妇幼保健院医护合力成功救治脐带脱垂产妇,使母婴平安,展开了一场与时间赛跑的生命急救。

“一名产妇在微信群里说自己有一团‘肠子’样的东西掉出来了,正在赶往医院。”3月15日下午4点半左右,桓台县

妇幼保健院急诊科突然接到产房的电话。医护人员听到这种情况,马上不约而同地想到了一种情况——脐带脱垂。

情况紧急,急诊科一面联系产妇进行院前指导,告诉产妇臀部垫高,保持平静呼吸,一面迅速组织医护力量出诊,产房助产士李爱红、副助产士长许会华和急诊科主任耿丽梅联合出诊,同时安排第二急救小组在门口待命。一场生命的接力赛开始了。

下午5点左右,经过持续联系,医院救护车与产妇所乘车辆终于会合,急诊人员立即

将产妇转运至救护车上。在救护车上,许会华马上对其进行脐带还纳,上推胎头,抬高臀部。李爱红持续监护胎心,护士高洁在救护车狭小的空间内快速完成吸氧、开放静脉通路。

途中,耿丽梅联系院内开通急诊绿色通道,产科启动紧急剖宫产程序。产科主任郑爱妮迅速赶往手术室待命,做好随时手术的准备,同时新生儿科医护人员也准备到位,所有人严阵以待。

下午5点10分,一阵急促的警笛声由远及近,救护车呼啸着来到医院,直接送至病房

楼,医护人员迅速将产妇送入手术室。

从产妇进入手术室到孩子出生,仅仅用了4分钟,一名女婴顺利出生。手术台上的新生儿科医生立即清理呼吸道、气管插管、正压通气……经过紧急处理,孩子转危为安,送往新生儿科进一步治疗。

医生提醒,孕妈妈在孕期一定要定期产检,遇到破水或有异物流出等异常情况时,应立即采取垫高臀部等急救,并请身边的人帮忙拨打120紧急救助。

丢了两包烟一包辣条 民警都给“找回来了”

从42.5元现金到手机、电动车 博山公安民生小案集中退赃

文/图 记者 任灵芝

通讯员 宋策 刘方超

晨报讯 “王大哥,这是追回你损失的42.5元现金,请清点一下签字。”“刘老师,这是追回你被盗的电动自行车,请检查一下。”“这个是你被盗的手机还有200元现金,贵重财物随身拿好,下回可不能这么大意了!”3月18日下午,在博山公安分局八陡派出所院内举行的“民生小案集中退赃”活动中,小到42.5元现金,大到手机、电动车等财物,十余名案件受害人悉数收到了警方为其追回的被盗物品或等值损失。

“我们派出所地处城郊,辖区偶发的侵权类案件大多是小偷小摸,虽然涉案价值不大,但对老百姓的日常生活带来烦恼和不便。”办案民警介绍,疫情防控期间,八陡派



民警将追回的摩托车退还给市民。

派出所对“小偷小摸”民生小案的侦破工作一刻不停,并借助疫情期间对人员出入管控的有利条件,对摸排掌握的部分行踪不定的案件嫌疑人进行收网抓捕,集中破获一批案件并为群众挽回损失。

退赃活动中被返还42.5元损失的王先生,是镇上一家小

超市的老板,年前他的超市被偷走了两包烟和一包辣条。“才损失这几十块钱,我报案的时候还觉得麻烦,没想到派出所的民警这么用心,不光小偷抓住了,还给我追回了损失。”为此,王先生专门制作了一面锦旗交到了办案民警手上,对民警的工作表示感谢,

参与退赃活动的群众也纷纷为民警的工作点赞。

八陡派出所所长张广坤说:“侦破系列民生小案不仅是打击小偷的嚣张气焰,抓人破案不能成了句号,给老百姓最大限度追回损失才能真正消除影响,才能让辖区群众有实实在在的安全感。”破小案件保大民生,随着疫情防控形势渐好,博山警方将继续强抓主业不放松,以民意为导向,扎实开展民生小案侦办工作,不断提升辖区群众安全感。



扫描
“掌握鲁
中”APP
二维码看
更多内容

面包车核载9人 硬是塞进19人

通讯员 张跃峰 张聪聪
记者 贾亮 报道

晨报讯 近日,高青交警大队唐坊中队在视频巡逻中发现,有几辆从博兴方向来高青的小型普通客车有超员嫌疑。民警进行分析研判,逐步掌握了这几辆车的活动时间和活动轨迹。根据掌握的线索,民警架网守候将车辆一举查获。

3月18日傍晚6点左右,民警在嫌疑车辆必经之路蹲点守候,6点20分,在寿高路高速路口和寿高路西张路口,民警分别将两辆嫌疑面包车拦截。

经询问,两辆车乘坐的都是往返博兴的务工人员。刘某驾驶的鲁C35***牌照小型普通客车,核载9人,车内硬是挤下了19人,副驾驶座上更是挤了两个成年男子;另一辆李某驾驶的鲁C75***牌照小型普通客车,核载7人,车内满满当当塞下了12人。

车辆查获后,执勤民警协助两个驾驶员联系了其他车辆将车上人员安全送回,随后将驾驶员带回中队做进一步处理。

酒驾拒不承认 监控还原真相

通讯员 王紫颖

记者 贾亮 报道

晨报讯 酒后驾车还闹事,面对交警拒不承认,以为就能蒙混过关。监控视频一调,事情原委立马一清二楚。日前,淄博高新区交警就遇到了这么一个满身酒气拒不承认开车的司机。

3月15日晚上7点半,高新区交警大队接到群众报警称,在鲁泰大道与柳泉路路口西侧的工地有人酒后驾车并寻衅滋事。接到报警后,民警立即赶往现场。

闹事男子满身酒气,神志不清,但是拒不向交警承认其酒后驾车行为。民警立即调取附近工地监控发现,该男子下午5点多将车辆停在监控附近后,从驾驶室下车。随后,民警又调取了该车途经的路口监控,经过再次对比确认,该男子确实存在酒后驾驶违法行为。面对铁证事实,男子翟某终于不再狡辩,承认了酒后驾驶的事实。

随后,民警对翟某进行呼气式酒精检测,经检测,翟某血液中的酒精含量为189mg/100ml,随后,民警带其到医院进行了抽血检测。目前,该案还在进一步审理中。